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Ovog petka, 3. srpnja, Pula će bogatim i raznolikim programom obilježiti blagdan svojega

zaštitnika, svetog Tome.

Program započinje već u 10 sati na poljani Mate Balote na pulskoj Gradskoj tržnici, u hladovini

iza štandova s cvijećem i sadnicama, gdje će se u velikoj padeli pripremati tradicionalna buzara.

Građanima i posjetiteljima besplatno će biti podijeljeno oko 600 porcija, odnosno čak 150

kilograma pedoća na buzaru. Prva tura bit će spremna u 10 sati, a druga u 10.45. Za glazbeni

ugođaj pobrinut će se DJ Franko. Program organiziraju Grad Pula, Pula Film Festival i Tržnica,

a realiziraju ga agencija Avenue i Žižo.

Središnji dio proslave započet će u 18 sati svečanim misnim slavljem u pulskoj Katedrali

Uznesenja Blažene Djevice Marije. Misno slavlje predvodit će porečki i pulski biskup mons. Ivan

Štironja, uz sudjelovanje vojnog ordinarija mons. Jure Bogdana te biskupa Riječke metropolije,

kao i svećenika Porečke i Pulske biskupije te Vojnog ordinarijata u Republici Hrvatskoj.

U sklopu ovogodišnje proslave održat će se i III. pokrajinsko hodočašće pripadnika Hrvatske

vojske, policije, vatrogasaca i braniteljskih udruga u pulsku katedralu.

Po završetku misnog slavlja, kao i prethodnih godina, održat će se svečana procesija koja će

krenuti iz katedrale preko Trga sv. Tome, Kandlerovom ulicom, Ulicom Sergijevaca, ispod

Slavoluka Sergijevaca, preko Trga Portarata i Giardina, Carrarinom ulicom te ponovno

Kandlerovom ulicom do katedrale, gdje će biti održan svečani blagoslov s relikvijom svetog

Tome.

Nakon procesije ispred katedrale održat će se tradicionalni koncert suvremene duhovne glazbe.

Ovogodišnji gost bit će Stjepan Lach, jedan od najpoznatijih hrvatskih izvođača suvremene

duhovne glazbe.

Koncert će otvoriti posebna izvedba Himne svetom Tomi, koju će zajedno izvesti Stjepan Lach i

njezin skladatelj Bruno Krajcar. Himna je uglazbljena na stihove istarskog književnika Daniela

Načinovića te je posljednjih godina postala prepoznatljiv glazbeni simbol proslave blagdana

zaštitnika Pule.

Nakon uvodne izvedbe uslijedit će koncert suvremene duhovne glazbe, čime će se nastaviti

tradicija glazbenih programa u čast svetog Tome koji iz godine u godinu okupljaju velik broj

vjernika, građana i posjetitelja. Organizatori pozivaju građane i posjetitelje da se nakon

procesije pridruže koncertu ispred katedrale i zajedno proslave blagdan zaštitnika grada.

Koncert počinje u 20.30 sati.

Uoči blagdana u tijeku je i trodnevnica priprave koju u pulskoj katedrali predvodi fra Stjepan

Brčina.

U večernjim satima, s početkom u 20.30, u utvrdi Casoni Vecchi na Monteparadisu održat će se

koncert Odjeci glazbe, cjelovečernji nastup pulskog mješovitog pjevačkog zbora Cantus PoPuli,

koji djeluje pod vodstvom dirigentice i osnivačice Tatjane Merkl. Program se održava uz potporu

Grada Pule i Turističke zajednice grada Pule.
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Od 21 sat program se nastavlja na više gradskih lokacija. Na Portarati će nastupiti grupa Indivia,

predvođena istarskim glazbenikom i multiinstrumentalistom Frankom Krajcarom, dok će se na

Forumu predstaviti Pulske mažoretkinje.

U sklopu 32. Međunarodnog kazališnog festivala PUF u 20 sati u Istarskom narodnom kazalištu

održat će se predstava Mandragora, dok će se u 22 sata na Trgu kralja Tomislava izvesti

Sufijski ples – Derviši.

Vrhunac večeri bit će koncert Jovanottija, jednog od najutjecajnijih talijanskih kantautora, koji će

nastupiti u jedinstvenom ambijentu pulske Arene. (iPress)
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